

των σχολείων της Αττικής και του Πειραιά και ειδικότερα σε μαθητές των Δ', Ε', ΣΤ' τάξεων του Δημοτικού, των Α', Β' και Γ' τάξεων του Γυμνασίου και της Α' τάξης του Λυκείου.

Κεντρική επιδίωξη της ανωτέρω δράσης αποτελεί η εξοικείωση των μαθητών με την τέχνη του θεάτρου και η βιωματική επαφή τους με την καλλιτεχνική θεατρική έκφραση, μέσω της εκπαιδευτικής περιήγησης και της γνωριμίας τους με τους χώρους ενός ιστορικά διασωζόμενου θεάτρου. Το Πρόγραμμα περιλαμβάνει ξενάγηση και γνωριμία των μαθητών με τους χώρους του προσφάτως ανακαινισμένου Θεάτρου Πειραιά, ενός θεάτρου που είναι από τα καλύτερα διασωζόμενα λυρικά θέατρα της ελληνικής επικράτειας, καθώς επίσης και εισαγωγή των μαθητών με διαδραστική συμμετοχή τους στον κόσμο του θεάτρου μέσα από την παρακολούθηση της μουσικοθεατρικής παράστασης «Μια μέρα στο θέατρο». Το εκπαιδευτικό Πρόγραμμα είναι ειδικά προσαρμοσμένο στο ηλικιακό επίπεδο των μαθητών της Πρωτοβάθμιας και της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, ενώ η δομή και η οργάνωσή του θα επιτρέπει τη συμμετοχή σχολείων ειδικής αγωγής ή ομάδων ΑμεΑ.

Η συμμετοχή των μαθητών στο ανωτέρω Πρόγραμμα, το οποίο θα είναι δίωρης διάρκειας και θα πραγματοποιείται στο Δημοτικό Θέατρο Πειραιά καθημερινά κατά τις πρωινές ώρες (10.00-12.00), είναι δωρεάν και προαιρετική, ενώ απαιτείται και η έγγραφη συγκατάθεση των κηδεμόνων των μαθητών. Επισημαίνουμε, ακόμη, ότι το Πρόγραμμα θα πραγματοποιηθεί με ευθύνη των Διευθυντών και των Συλλόγων Διδασκόντων των σχολικών μονάδων που θα εκδηλώσουν σχετικό ενδιαφέρον, ώστε να μην διαταραχθεί η ομαλή λειτουργία των σχολείων.

Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής οι σχολικές μονάδες που θα εκδηλώσουν ενδιαφέρον μπορούν να απευθύνονται στον κ. Διαμαντή Ν., Καλλιτεχνικό Διευθυντή του Δημοτικού Θεάτρου Πειραιά, **στα τηλέφωνα 210-4143360 και 210-4143359.**

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά τις σχολικές μονάδες αρμοδιότητάς σας, προκειμένου οι Διευθυντές των σχολείων να διευκολύνουν την υλοποίηση του εν λόγω Προγράμματος.

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗΣ
ΣΠΟΥΔΩΝ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε.

Εσωτερική Διανομή:

1. Γενική Διεύθυνση Σπουδών Π.Ε. και Δ.Ε.
2. Δ/ση Σπουδών, Προγραμμάτων και Οργάνωσης Π.Ε., Τμήμα Γ'
3. Δ/ση Σπουδών, Προγραμμάτων και Οργάνωσης Δ.Ε., Τμήμα Γ'

ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΜΠΑΡΛΑ



ΠΙΣΤΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
από τη Διεύθυνση Ηλεκτρονικών - Δικτυακών
Υπηρεσιών
Τμήμα Πρωτοκόλλου, Αρχείων και Μέριμνας